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MATEMATIK TESTI

~

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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1. 0<x<yvexileydogal sayl olmak lGzere;
2V + 2+ 1
biciminde ifade edilebilen sayilara "Solinas Asali" denir.
Buna gore, 20 ile 40 arasindaki en kiigiik ve en biiyiik
Solinas Asali'nin toplami kagtir?

2. a,b,c,dve edogal sayilariigin;
131=47 .58° . 9° . 7% e
olduguna gore, e sayisinin alabilecegi en kiigiik de-
ger kactir?

A) 33 B) 39 C)143  D)429 E) 715

3. ave b pozitif reel sayilar olmak uizere;
ax’—(a-b)x-b=0
denkleminin koklerinin karelerinin toplami 10 oldu-
guna gore, denklemin koklerinin toplami kagtir?

D) 4 E)9

4. 6<x’—3x+60<60
esitsizligi veriliyor.
Buna gore, esitsizlik sistemini saglayan reel sayila-
rin bulundugu en genis aralik agsagidakilerden hangi-
sidir?

A) (==, 3)

B) (1, 5) C) (0, 3)

D) (3,) E)R

Diger sayfaya geginiz.
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9. 0<x<%igin; 11. f(x) = /I092X+1 -2
X +4
2sinx — cosx = 1
esitligi saglandigina gore, sinx degeri asagidakiler- fonksiyonunun tanimh oldugu en genis aralik agagi-
den hangisine esittir? dakilerden hangisidir?
A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 1 A) (=, =-5] B) [5, ») C)[-5,0)
° ° ° ° 6 D) [-5,-4] E) [-5.-4)
10. a bir tam sayi olmak iizere, 12. n < N" olmak iizere,
aIna<e (b)_ -5, n=1
esitligini saglayan kag tane a sayisi vardir? " ((3 +5+7+..+2n-1) —5), n>1
seklinde tanimlanan (b)) dizisi i¢in by — b, farki aga-
A)9 B)3 C)1 D)2 E)O gidakilerden hangisine esittir?
A) 71 B) 70 C) 65 D) 59 E) 51

.5 Diger sayfaya geciniz.
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19.

20.

» <

Yukaridaki birim gember Uzerinde;
m(KOT) =
A(B) = Boyal alan,
Py
B(B) = Alan(KOT)
olduguna gore,

limAB) oo .
ﬁ%% B(p) limitinin degeri asagidakilerden hangisine
esittir?
A1 B)m— c)2r=]
3 3 3
D)X _1 E)O

Reel sayilarda strekli olan g(x) fonksiyonu;

COSX, x<0
ksinx + m, Osx<3—7t
9(x) = 2
3sin 2X—E), xzﬂ
2 2

seklinde tanimlanmistir.
Buna gore, k ve m reel sayilarinin toplami kagtir?

A)-2 B) 1 C)3 D) 4 E)5

21. f:R - R", y = f(x) fonksiyonunun tiirevinin grafigi asagida

22.

gOsterilmigtir.

y
A

f(38)=a, f'(3)=b, f(6) =c, f'(5) =d olmak lizere,

a, b, c ve d degerleri i¢in asagidaki siralamalardan

hangisi dogrudur?

A)a<b<c<d
C)b<d<c<a
E)c<a<b<d

a, b € R olmak lzere,
R — R tanimli f(x) fonksiyonu;
fx) = xX®—ax, x>0
(X)_{xz—t x<0

seklinde verilmigtir.

f(x)
X+ 1

f(x)—4=b
x—-1

+

lim
X—1

lim
x— -1
olduguna gore, a . b carpiminin degeri kactir?

3
A)-=
) 4

B)-3 E)0

B)b<a<d<c
D)b<d<a<c

Diger sayfaya geginiz.
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27. v
k f"(x)
3
8
: > X
o 4 C /10
,3 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Yukarida grafigi verilen dogrusal f'(x) fonksiyonu
icin f(10) — £(0) isleminin sonucu kagtir?
A)3 B) 4 C)6

D)9 E) 12

28. Asagida f: [-2, 4] — [1, 5] birebir ve orten f(x) fonksiyo-
nunun grafigi verilmistir.

f(x)

29. f: R —» R tanimli ve surekli f fonksiyonunun tirevinin gra-
figi asagida verilmistir.

o

Buna gore,

4 -2
Zf (x)dx — _J (x)dx

isleminin sonucu kagtir?

A)-8 B) -4 C)0

30.

C

Yukaridaki sekilde verilen A merkezli daire diliminde
|AB| = 4 cm ve m(BAC) = « dir.
Buna gore, daire diliminin i¢ bolgesinden segilen bir

H H X
-2 4 noktanin A noktasina olan uzakliginin 1 cm den fazla
olma olasihgi kagtir?

Grafikteki verilere gore;

4 5 1 9 15 4 16

- A) — B) — = D)= E)—
_J f(x)dx + J £ (x)dx )16 )16 )16 ) 5 )25
isleminin sonucu kagtir?
A) 22 B) 20 C)18 D) 16 E) 14
-10 - Diger sayfaya geciniz.
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35. Dik koordinat sisteminde, 37. Dik koordinat sisteminde AOB uggeni veriliyor.
A noktasinin orijin etrafinda saatin donis yoninin tersi-
ne 90° dondirilmesiyle olusan nokta "B" noktasidir. A
AB dogru pargasinin orta noktasinin orijine uzakligi 12
birimdir.
Buna gore, A noktasinin orijine uzakhgi kag birimdir?

-

A) 43 B)6 C) 62 D) 12 E) 1242

e [OA], y = 2x — 10 dogrusuna paraleldir.

e [AB], 2y = 3x + 5 dogrusuna diktir.

e AOB Uggeninin alani 36 birimkaredir.

Yukaridaki verilere gore, A noktasinin koordinatlari
toplami kagtir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

38. Dik koordinat sisteminde,
S={x-4/<2 , ly-3/<3 , (x,y)eR%
T={C+y?—8x—12y+48<0 , (x,y) e R}
olacak bigimde S ve T kiimeleri veriliyor.
b S N T kimesinin belirttigi geometrik seklin yiizey
alani kag cm?dir?

36. Asagida uzun kenari "a cm" kisa kenari "b cm" olan dik-
dértgen veriliyor.

a
Bu dikddrtgenin uzun kenari 2 cm kisaltilirsa alani 10 A) 2n B) 3r C)2n— V3
cm? azalirken, kisa kenari 3 cm kisaltilirsa alani 18 cm? D) 4n E) 4n - V3

azaliyor.
Buna gore, bu dikdortgenler 4 tanesi ile olusan asa-
gidaki seklin ¢evresi kag cm dir?

12 - Diger sayfaya geciniz.
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FEN BILIMLERI TESTI

~

1.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Bu testte sirasiyla Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) olmak tizere toplam 40 soru vardir.
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a

(=]

0D570D25

disey

Kutlesi ihmal edilen yalitkan bir iple tavana asilan yUkli
bir cisim, diizglin elektrik alan iginde sekildeki gibi den-
gededir.

Cismin elektrik yiikii sabit kalmak sartiyla;

. Cismin kitlesi,

1. Elektrik alan siddeti,

I1. Ipin uzunlugu

niceliklerinden hangisi azaltilirsa o agisi artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I veyalll E) I veya lll
J*’Vo
,,,,,,,, 0|
B S
X

Sartinmelerin 6Gnemsenmedigi ortamda, yatay v, hizi ile
firlatilan cisim yatayda x kadar yol alarak yere garpiyor.
Buna gore;

I.  hyuksekligi,

Il.  cismin kutlesi,

I vy hizinin biydkIGga

niceliklerinden hangisi artirilirsa x artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I veya lll

C) Yalniz Il
E) Il veya lll

%
;

Agirliklari Gnemsenmeyen 6zdes yaylar ve 6zdes cisimler
kullanilarak sekildeki I, Il ve Il sistemleri olusturulmustur.

e ey

Cisimler titrestirildiklerinde, titresim frekanslari f,, f,,
f, olduguna gére, bunlar arasindaki iligki nedir?
A)f,> 1, >1, B)f,>f,>f,

D)f,>f,>f,
E)f,>f,>f,

4. Bir atomu uyarmak igin;
I. IsI enerjisi aktarmak,
Il.  Atomlari birbiriyle garpistirmak,
Ill.  Elektron ile bombardiman etmek
islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) Yalniz |
D) lvelll

B) Yalniz lll C)lvell
E) I, 1l ve lll

- 14 -

Diger sayfaya geginiz.
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13.

14.

I. Virajlarin yarigaplari mimkin oldugu kadar buyuk
olacak sekilde yapilmasi

Il. Yol ile aragla arasindaki surtinme kuvvetini azalta-
cak tirden malzemeler kullaniimasi

Ill. Virajlara gereken yonde egilim verilmesi

Otobanlar insa edilirken araclarin virajlari giivenli bir

sekilde donebilmesi igin islemlerin hangilerinin ya-

pilmasi dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il ve lll
. Henry
n Volt. saniye
amper
n Volt. Coulomb
saniye

Yukaridaki ifadelerden hangileri 6zindiiksiyon katsa-
yisinin birimi olarak kullanilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ive i E) Il ve Il

15.

16.

20Cu atomu ile ilgili asagida verilenlerden hangisi
yanhstir?

A) Temel elektron diziliminde 1 tane yari dolu orbital bu-
lunur.

B) Bilesiklerinde birden fazla (+) degerlik alabilir.

C) Elektron dizilimi 3d%ile biter.

D) Kiresel simetri yik dagilimina sahiptir.

E) Yari soy metal 6zellik gosterir.

+% Hareketli

piston

1 mol
He (9)

={f= <1 mol O,(g)

Yukaridaki serbest pistonlu kapta 1 mol He gazi bulun-
maktadir.

Bu kaba ayni sicaklikta 1 mol O, gazi eklendiginde,
. Basing 2 katina c¢ikar.

II.  Kabin hacmi degismez.

I1l. Birim hacimdeki molekil sayisi degismez.
yargilarindan hangileri dogrudur?

(He: 4 g/mol  O,: 32 g/mol)

(Gazlar ideal kabul edilecektir.)

A) Yalniz Il B) Yalniz llI
D) I, llvelll

C)lvell
E) Il ve lll

-17 -

Diger sayfaya geginiz.
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21.

22.

Deney no [X,]JM [Y,]M Baslangi¢ hizi M/sn

1 0,05 0,2 24 .10
2 0,05 04 4,8.107°
3 0,1 0,2 9,6.107°

Yukaridaki tabloda sabit sicaklikta kapali bir kapta ger-
ceklesen;

X,(9) + 2Y,(g) —> 2XY,(g)
tepkimesindeki reaktiflerin baslangig derisimleri ve tepki-
menin hiz degerleri verilmistir.
Buna gore tepkimenin hiz ifadesi asagidakilerden
hangisidir?

A)TH =K. DX [Y,]° B) TH=k. [X,I° . [Y, [’
C)TH=k. [X,]%.[Y,] D) TH=k. [X,]°
E)TH=k.[Y,]

I. NH
II. CO
. Ag
IV. CaO

Yukarida verilen maddeler derisik HCI ¢6zeltisinin igerisi-
ne konuluyor.

3

Buna gore hangi maddeler HCI ile tepkime vermez?

23. Cu*¥(suda) + 2~ — Cu(k) E°=+0,34V
Ag'(suda)+e~ —Agk) E°=+0,80V
2H"(suda) +2e~ —H,(g) E°=0,00V

Mg+2(suda) +2e~ — Mg(k) E°=-237V

Yukarida verilen indirgenme yari tepkimeleri ve bu
tepkimelerin standart potansiyellerine gore asagidaki
tepkimelerin hangisi kendiliinden gerceklesemez?

) Cu(k) + 2Ag" (suda) — Cu*¥(suda) + 2Ag (k)
) Mg(k) + 2H" (suda) — Mg*?(suda) + H, (g)
C) Cu(k)+2H'(suda) — Cu"*(suda) + H,(g)

) Mg(k) + Cu*?(suda) — Mg*¥(suda) + Cu (k)
) Mg(k)

Mg(k) + 2Ag*"(suda) — Mg**(suda) + 2Ag (k)

24. Genel formiilii C H,, ., , olan bilesikler;

. Asit ve baz ile tepkime,

Il.  Katilma tepkimesi,

Ill.  Yer degistirme tepkimesi,

IV. Yanma tepkimesi

verilen tepkime gesitlerinden hangilerini gerceklesti-
remez?

A)lvell B)lvelV C)lve I A)lvell B) Il ve Ill C)lve lll
D)1, Il ve Ill E) I, 11l ve IV D) 1. 11 ve I E) ll ve IV
Diger sayfaya geciniz.
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29. DNA'nIn replikasyonu sirasinda;

. DNA ligazin zayif hidrojen baglarini koparmasi,

Il.  DNA polimerazin nikleotidleri birbirine eklemesi,

Ill. DNA helikazin DNA pargaciklarini fosfodiester bag-

lariyla baglamasi

olaylarindan hangileri gerceklesir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvelll

C) Yalniz Ill
E) I, llvelll

30. Asagidaki grafik, insanin sindirim kanalinda ilerleyen be-
sin icindeki X polimeri miktarinin degisimini gérmektedir.

X Polimeri miktari
A

» Sindirim kanali
bolimu

ince
bagirsak

Mide

Agiz

Grafige gore, X polimeri asagidakilerden hangisidir?

A) Nigasta
D) Protein

B) Aminoasit C) Selliloz
E) Trigliserit

31. Saglikh bir insanda asagidaki grafiklerde gosterilen
degisimlerden hangisi soluk verme sirasinda ger-
ceklesir?

A) Akciger i¢ hacmi B)  Gogus boslugu
ic basinci
Zaman Zaman
C) Kaburgalar arasi D)  Karin boslugu
uzaklik hacmi
Zaman Zaman
E) Gogls boslugu
hacmi
Zaman

32.

Yukarida stomalarin kapanmasi (K) ve agilmasi (L) se-
matize edilmistir.

K ve L olaylarinda stoma bekgi hiicrelerinde gergek-
lesen degisimlerle ilgili olarak asagidaki eslestirme-
lerden hangisi yanhgtir?

K L
A) Glikoz miktari artar. Potasyum miktari azalir.
B) pH azalir. CO, miktari azalir.
C) Turgor basinci azalir. pH artar.
D) Potasyum miktari Ozmotik basing artar.
azalir.
E) Nisasta sentezlenir. Glikoz miktari artar.

-21-

Diger sayfaya geginiz.
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38.

Yukarida gift ¢enekli bir bitkinin numaralandiriimig
kisimlarindan hangilerinde sekonder biiyiime ger-
ceklesir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lve lll

C) Yalniz Il
E) I, 1l ve lll

e Hucre bélinmesini uyarir.

e K&k ucunda uretilir, ksilem ile bitkinin Ust kisimlarina
dogru tasinir.

e Yan dal olusumunu saglar.

e Bitkinin yaslanmasini geciktirir.

e  Tohumun ¢imlenmesinde gérev alir.

Yukarida 6zellikleri verilen hormon asagidakilerden

hangisidir?

A) Oksin B) Giberellin C) Sitokinin

D) Etilen E) Absisik asit

39.

40.

2
Bobrek
atardamari
1
Bobrek '
toplardamari

3

Yukaridaki sekilde saglikh bir insanin nefronuna ait bazi
kisimlar gosterilmistir.
Buna gore, bu kisimlarla ilgili agsagidakilerden hangi-

si yanhstir?

A) O, miktari = 1>6

B) Glikoz miktari = 2 > 4

C) Su miktari = 3>5

D) Kreatin miktari =6 >5
E) Fibrinojen miktari = 1>5

Asagidakilerden hangisi genetik varyasyona ornek
olarak gdsterilemez?

Bazi insanlarin renk kori, bazi insanlarin bu 6zellik
bakimindan saglikli olmasi

Bazi insanlarin 0 Rh(+) kan gruplu, bazi insanlarin
AB Rh (-) kan gruplu olmasi

Bazi insanlarin zayif, bazi insanlarin sisman olmasi
Bazi insanlarin yesil gozll, bazi insanlarin kahve-
rengi gozli olmasi

Bazi insanlarin diz sagli, bazi insanlarin kivircik
sagl olmasi

FEN BILIMLERi TESTi BITTi. _
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.
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